

# РАДОСТНАЯ ВСТРЕЧА НА ЧУВАШСКОЙ ЗЕМЛЕ

После успешных гастролей в Кинешме, Ивановский театр драмы показывает свое творчество в столице Чувашской АССР. Чебоксарские зрители, общественные организации города радушно встретили посланцев текстильного края.

В день открытия гастролей зал Чувашского государственного музыкально-драматического театра был заполнен до отка-

за. Перед началом второго акта спектакля «Поднятая целина» на авансцену поднялись представители общественности республики.

С приветственной речью к коллективу Ивановского театра драмы обратилась заместитель министра культуры Чувашии А. А. Андреева, которая пожелала гостям больших творческих успехов. На спектакле присутствовали

председатель Совета Министров республики М. В. Зайцев, первый секретарь Чувашского обкома КПСС Н. А. Вороновский.

Коллектив театра побывает за время гастролей в ряде районов и городов Чувашии, покажет свои лучшие спектакли: «Поднятая целина», «Царь Федор Иоаннович», «Блоха», «Мещане» и «Суд идет».

**В. БОРИСОВ.**